
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA DNE 26.4.2004 
Program jednání: 
 
1. Zahájení, prezentace 
Přítomni: Ivana Albrechtová, Marta Gyselová, Karel Hulík, Filip Klíma, Jiří Kubák, Petr Nouza 
Omluveni: Ivana Kuchyňková, Jana Bzonková 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
zapisovatel: Marta Gyselová 
ověřovatelé: Karel Hulík, Jiří Kubák 
 

3. Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání zastupitelstva 
námitky nejsou 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Do bodu Různé se doplňuje návrh starosty prodiskutovat schvalování žádostí o stavební povolení 
zpracovatelkou územního plánu obce arch.Ťukalovou. 
 
5. Zpráva finanční komise o kontrole loňského účetnictví 
Zastupitelstvo na svém jednání dne 6.5.2004 pověřilo svým usnesením finanční výbor kontrolou 
loňského účetnictví obce s tím, že výbor na tomto zasedání zastupitelstva podá o této kontrole zprávu. 
Dva členové finančního výboru měli k dispozici účetní doklady za rok 2003. Zpráva ale nebyla 

vyhotovena, budeme nejprve konzultovat s Finačním úřadem, jak ke kontrole hospodaření přistoupit a na 
co se zaměřit (věcná správnost dokladů, soulad s rozpočtem, soulad s účetními předpisy pro obce, atd. - 
pověřen p. Kubák). 
 
6. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2003 
Předložen závěrečný účet obce za rok 2003, souhrnem: 
skutečné příjmy: 1.012.240,47. Kč, skutečné výdaje: 992.749,97 Kč 
přebytek: 19.490,50 Kč 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce za rok 2003 bez výhrad. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
7. Projednání zprávy KÚ o kontrole hospodaření obce 

Krajský úřad provedl kontrolu hospodaření obce za rok 2003. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo se seznámilo se zprávou o kontrole KÚ. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
8. Schválení plánu kontrolní činnosti pro finanční a kontrolní výbor 
Kontrola KÚ odhalila jako asi největší nedostatek ve správě obce absolutní nečinnost jak finančního, tak 
kontrolního výboru. Je nutno stanovit plán činnosti. 
Činnost finančního výboru bude určena po konzultaci s FÚ (více viz bod 5). Tento bod včetně plánu pro 
kontrolní výbor se proto přesouvá na příští jednání zastupitelstva. 
9. Schválení rozpočtového opatření 
Po takřka půlročním hospodaření obce podle letošního rozpočtu na rok 2004 je nutné tento rozpočet 

přizpůsobit realitě (změny metodiky účtování různých výdajů, čerpání dotací, o kterých jsme při 
sestavování rozpočtu nevěděli - dotace na volby, na veřejné osvětlení, korekce rozpočtu tam. kde jsme 
při jeho sestavování měli špatný odhad (v tomto případě nízký odhad nákladů na výstavbu komunikace v 
sídlišti Na Výsluní, atd.). 
Předloženo Rozpočtové opatření č.1/2004, výdajová část celkem 222,25 tis.Kč, příjmová část celkem 
136,16 tis. Kč. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje navržené Rozpočtové opatření č.1/2004 beze změn. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
10. Různé 
Dne 19.6.2003 schválilo zastupitelstvo obce usnesení, jak postupovat při schvalování stavebních 
povolení: 

„Obecní úřad je povinen před vydáním kladného stanoviska k žádosti o stavební 
povolení si vyžádat předem souhlasné stanovisko architekta – zpracovatele územního plánu. Bez tohoto 
souhlasného stanoviska nesmí obecní úřad souhlas se stavebním povolením udělit.“ 
Tento postup se ale příliš neosvědčil, po konzultaci s p. arch. Ťukalovou navrhujeme tuto proceduru 
zrušit, hlavně kvůli potřebě větší operativnosti. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo ruší své usnesení ze dne 9.6.2003 ohledně nutnosti vyžádat si předem 
souhlasné stanovisko architekta – zpracovatele územního plánu před vydáním souhlasu se stavebním 



povolením. 

Obecní úřad bude žádosti o stavební povolení posuzovat dle požadavků územního plánu. V případě 
neobvyklých, či kontroverzních staveb bude Obecní úřad své rozhodnutí nejprve konzultovat se 
zastupitelstvem. (Pozn.: územní plán je k dispozici na OÚ či na webových stránkách obce). 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 21.20 hod. 
 
 
Zapsala: 
 
Marta Gyselová 

 
Ověřili: 
 
 
Karel Hulík 
 
 
Jiří Kubák 

 


